



Tisková zpráva  
12. května 2014

Recyklovaná kabelka Lässig Neckline Bag Denim patří mezi nejlepší designové produkty světa

## Best of the Best: Nejvyšší ocenění Red Dot Award 2014 pro stylovou a ekologickou kabelku Lässig

Kabelky, batůžky i další doplňky značky [Lässig](http://www.lässig.com) se vyznačují praktičností, stylovým designem i environmentálním přístupem při výrobě. Tato slova letos potvrdila a ocenila odborná porota prestižní mezinárodní designové soutěže Red Dot Award 2014, která kabelce Neckline Bag Denim z řady Green Label udělila v kategorii Product Design 2014 top ocenění Red Dot Award: Best of the Best za nejvyšší kvalitu a převratný design. Denimová kabelka slučuje stylové provedení s principem udržitelnosti, vyrobena je z recyklovaných materiálů. Nechybí jí praktické vnitřní uspořádání včetně přebalovací podložky, voděodolné přihrádky a izolovaného držáku na lahvičku s pitím. Samozřejmostí je jednoduché připnutí na kočárek. Nejen tento model z portfolia značky Lässig, kterou na českém trhu nabízí firma Babypoint, najdete na [www.lässig-fashion.cz](http://www.lässig-fashion.cz).



Základním materiálem kabelek [Neckline Bag Denim](http://www.lässig.com) z udržitelné řady Green Label jsou recyklované materiály (polyestery), které doplňují ucha, řemínky a další drobné prvky z imitované kůže ve žluté barvě. Sofistikované provedení a neobvyklý tvar dělají z kabelky skutečný módní doplněk. Vnitřek je strukturovaný, kromě prostorné hlavní přihrádky kabelka nabízí voděodolnou přihrádku, vnější kapsy, tepelně izolovaný a odnímatelný držák na láhve, ochranný obal na skleněné nádobičky,

přebalovací podložku i další praktičnosti. Jednoduše ji lze připevnit na kočárek, součástí výbavy je také výškově nastavitelný ramenní pás. Rozměr kabelky je 43 x 14 x 43 cm a váží 1,5 kg. Doporučená prodejní cena kabelky Neckline Bag v provedení denim je 2.810,- Kč. V nabídce jsou ještě tři další odstíny: Black Mélange, Choco Mélange a Black.

Při výrobě produktů značky Lässig se nikdy nepoužívají látky typu PVC, nikl, azo barvivo, kadmium a ftaláty. Výroba jde cestou recyklovaných materiálů a organické bavlny se zásadou trvale udržitelného využívání přírodních zdrojů.

**Red Dot Design Award** je celosvětově nejvýznamnější soutěž v oblasti designu, založená a pořádaná německým Designovým centrem Nordrhein Westfalen. Ocenění "**Red Dot**" je tak prestižní mezinárodní nálepkou dokládající excelentní design. Vítězné produkty jsou minimálně po dobu jednoho roku vystaveny v Red Dot Design Museum v Essenu. Aby bylo možné profesionálně vyhodnocovat kvalitu designu skrze rozmanitá odvětví, dělí se ocenění Red Dot Award do tří kategorií: design produktu, komunikace a konceptu. Více na [www.red-dot.de](http://www.red-dot.de)

Více informací o produktech značky Lässig najdete na [www.lässig-fashion.cz](http://www.lässig-fashion.cz) a [www.babypoint.eu](http://www.babypoint.eu). Výhradním distributorem značky Lässig pro český trh je výrobce, dovozce a prodejce dětského zboží **Babypoint s.r.o.**

---

### O společnosti Babypoint s. r. o.

**Společnost Babypoint s. r. o.**, přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává vyrábět nejen sportovní a kombinované kočárky, ale rovněž golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní židličky, lehátka, ohrádky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky **Babypoint**, rozšířené o ekonomickou řadu **Newbuddy**, se společnost podílí na vývoji moderních kočárků a golfových holí značky **X-lander**, kterou exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské značky **BeSafe**, které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce odolné sportovní kočárky německé značky **TFK (Trends For Kids)** i o hluboké kočárky značky **Navington** specifického designu. Letos byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka **Lässig** s nabídkou stylových a praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti FOR KIDS a FOR BABIES .

Více informací naleznete na: [www.babypoint.eu](http://www.babypoint.eu).

---

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

**Jana Holinková**

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 725 075 853

Tel.: +420 222 873 233

Fax: +420 222 873 232

E-mail: [holinkova@privilegepr.cz](mailto:holinkova@privilegepr.cz)